[ lpamada Ha
MITOCKOCTMW.




* A(X — Xo) + B(Y — Yo) = 0 -ypaBHeHME NPpAMOKN, NPpOXoadLLEN Yepes
OAHHYI0 TOYKY nepneHguKynsapHoO AaHHOMY BEKTOPY.

* Ax + By + (-AXo — Byo) = 0 0603HauumB Axo — Byo = C, 2
* AX + By + C = 0 -00LLee ypaBHeEHME NPAMOWN: R

Ax + By + (-Axo — Byo) = 0 O603Hau4nBAX. — Byo = C, /ﬂ\/\ (X

Mo(Xo,Yo)




PaCCMOTpI/IM pa3iinyHble BUbI ypaBHeHvuZ I'IpFIMOI7I Ha MNMioOCKOCTW.

[TycTb npamMas npoxoant Yepes Touky MO (x0,y0) neprneHanKynspHo
BeKTopy n = {A,B}. Toraa

BEKTOP
, rae M(x,y) — npon3BonbHas To4ka NpsiMoi, opToroHaneH n. NMoatomy

KoopAuHaTbl f1060Mn TOYKN AaHHOM MPAMOW YO0BIETBOPSAOT
ypaBHEHUIO

A(X—-x0)+B(y—-y0)=0-(7.3)

YpaBHEHUE I'IpFIMOI?I, I'IpOXOLI,FILLI,GM Yyepe3 JaHHYI0 TOYKY
nepneHankynAapHo AaHHOMY

BEKTOPY.
3ameyvaHue. Bektop n HasbIBaeTca HopMarbto K NpsMON.
[Mpeobpasyem ypaBHeHue (7.3) K BUAY:

Ax + By + (-AXx0-By0) =0

O603Ha4mB -Ax0 — By0 = C, nony4nm obLee ypaBHEHNE MPSMON:
Ax+By+C=0



X-X_YY 22
m-_ n P
KaHOHUYECKOE
ypaBHEHNE

NpAMOU

[Tony4ynm Tenepb ypaBHEHME NPAMOW,
npoxoadalien Yyepes Touky Mo (x0,y0)
napannenbHo BEKTOPY g = {l,m}. Tak Kak
BeKTop , MO M roe M(x,y) —
NPOn3BOJIbHAs TOYKa NPAMOW,
KONJSIMHeapeH q, KoopAanHaTtbl nodomn
TOYKM OaHHOW NMPSMOW YOOBETBOPSAIOT
YPaBHEHWUIO



X_ y-y1 -ypaBHEHME NPAMON, NpoxoadLlen

X2-X1 Y2-Y1 yepes gBe 3aaaHHbIE TOUK.

BekTop g npu 3TOM Ha3biBaeTCH
HanpaBnNALWKMM BEKTOPOM npsimon. B
|V|(X2 Y2)4aCTHOCTU, ECNX NPAMas MPOXOAUT Yepes
TOoukM M1(x1,y1) u M2(x2,y2), ee
HanpaBnNALWMM BEKTOPOM MOXXHO cUMTaTb,
M1M2={x2-x1, y2-y1} n n3 npeablayLiero
ypaBHeHUA creqgyer:




X=Xo+It,y=yo+ mt
napameTpuyeckme
YpaBHEHNA NPAMOWN

O6o03Ha4MB 3a t 3Ha4YeHUs
paBHbIX Opoben, CTOSALLNX B
NneBou 1 NpaBoOn YacTAaX
ypaBHeHus (7.5),

MOXXHO rnpeobpa3soBaTb 3TO
YpaBHEHUE K BUAY:

Xx=x0+It,y=y0 + mt-(7.7)

napamMmeTpuyeckme ypaBHEHUS
NpPAMOMN.
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X 4yepes3 Haval10 KOopaAnHar,

YOOBNETBOPAOT YpaBHEHUO Y =
kX, a




*1) C =0 - npamaga Ax + By = 0 npoxogut
yepes Ha4vyano KoopauHar.

*2) B =0 - npsamaga Ax + C = 0 napannenbHa
ocun Oy (Tak Kak HopmMmanb K npamoun {A,0}
nepneHaunkynsipHa ocu Qy).

*3) A=0-npsamasa By + C = 0 napannernbHa
ocun Ox.

*4) B=C=0 - ypaBHeHne Ax =0
onpenenset ocb Oy.

*5) A=C=0 - ypaBHeHMe By =0
onpenensieT ocb OX.



YpaBHEHNEM
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